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CORPORACION DE CARDENETE (CUENCA) 

 
Borrador del Acta de la Sesión Ordinaria celebrada por el Pleno 
de la Corporación el día treinta y uno de enero de dos mil ocho. 
 

En el Salón de Plenos de la Corporación, y bajo la presidencia de Dña. JULIA 
GOMEZ DE FEZ, se reúne el Pleno de la Corporación con asistencia de los señores 
que a continuación se indican, al objeto de celebrar Sesión Ordinaria de conformidad 
con la convocatoria cursada al efecto. 
 
 Señores concurrentes: 
 
FRANCISCO JOSE COCERA TERRADEZ 
GLORIA PILAR MONTEJANO UBIEDO 
JULIAN MARTINEZ CABALLERO 
LUIS LORENTE PINO 
ESTEBAN TORTAJADA NAVARRO 
ANGEL VILAR NAVARRO 
 
 Queda abierta la sesión a las veinte horas. 
 
1º.- APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. 
 Por la Sra. Presidenta se pregunta si algún miembro de la Corporación tiene 
alguna observación que formular al Borrador del Acta de la sesión anterior. 
 No habiendo sido planteada objeción alguna, el Acta se considera aprobada. 
 
2º.- INFORMACIONES DE LA SRA. PRESIDENTA. 
 Por la Sra. Presidenta se informa al Pleno de la Corporación de los siguientes 
puntos: 
 A- Se encuentra aún pendiente de recepción la obra de Encauzamiento de la 
Rambla Avenida, por lo que todavía no pueden ejecutarse las obras complementarias 
necesarias. 
 B- Se ha construido el Mirador de la Toba, financiado con las ayudas para 
infraestructuras de promoción turística de la Consejería de Industria. 
 C- Se han ejecutado obras de acondicionamiento del Centro Social Polivalente, 
financiadas con las subvenciones para infraestructuras de servicios sociales de la 
Consejería de Bienestar Social. 
 D- Se ha solicitado el acogimiento  a diversas convocatorias de subvenciones a 
entidades locales para 2008. 
 E- Se ha contactado con varias empresas interesadas en la adquisición de 
parcelas en el Polígono "Cabezuela del Valle". 
 F- Se han iniciado las obras de la Pista Polideportiva. 
 G- Se encuentra en fase de construcción una pequeña Central Fotovoltaica, y 
en proyecto otra de gran potencia. 
 H- Los saldos arrojados por las cuentas bancarias de titularidad municipal en el 
ejercicio 2007 son los siquientes: en CCM, a 01-01-2007, 121.021,03 euros, y, a 31-
12-2007, 53.567,00 euros, y en Caja Rural de Cuenca, a 01-01-2007, 43.765,42 euros, 
y, a 31-12-2007, 75.097,37 euros, que incluyen la liquidación del Impuesto sobre 
Construcciones, Obras e Instalaciones de la Central Fotovoltaica. 
 
3º.- TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 Abierto por la Sra. Alcaldesa el Turno de Ruegos y Preguntas, por el concejal 
D. Angel Vilar Navarro se pide la palabra para interrogar a la Sra. Presidenta acerca 
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del problema del aparcamiento de vehículos en la calle Don Amador, respondiendo la 
Sra. Alcaldesa que la solución, ante las quejas de un vecino, y dada la estrechez de la 
calle, será establecer la prohibición de aparcamiento en la citada vía. 
 A continuación, por el concejal D. Ángel Vilar Navarro se vuelve a pedir la 
palabra para solicitar explicaciones a la Sra. Presidenta acerca de del funcionamiento 
de los bailes de los festejos locales, cediendo la palabra la Sra. Alcaldesa a la concejal 
Dña. Gloria Pilar Montejano Ubiedo, quien informa de la existencia de una Comisión 
de Festejos integrada por todas las asociaciones ciudadanas locales, apoyada por el 
Ayuntamiento, pero en todo caso externa a éste, que utiliza sus propias vías de 
financiación, si bien el Ayuntamiento también asume algunos gastos originados por los 
festejos.  
 
 Siendo las veinte horas y treinta minutos, por la Sra. Presidenta se levanta la 
sesión. 
 
 De todo ello yo, el Secretario, doy fe. 
 
 En Cardenete, a 8 de febrero de 2008. 
 
   Vº Bº  
  LA ALCALDESA,  
 
 


